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Ukol 7.2: Naprogramugte funkci pro vipocet histogramu: na vstupu bude pole hodnot (vybér z néja-
kého rozdéleni) a pocet intervali histogramu; na vistupu bude pole, jehoz kazdy prvek bude odpovidat
jednomu intervalu histogramu a ponese pocet hodnot, které do tohoto intervalu padnou ze vstupniho
pole. Nejefektivnéjsimu algoritmu staci jeden prichod vstupnim polem (jeden cyklus). Pokuste se na
néj prijit.

Vijstupni pole funkce vykreslete jako cdarovy graf.>?

Ukol 7.3: Otestujte funkei z predchoziho dkolu na ndsledujicich vstupnich datech:

1. Vybér z rovnomérného rozdéleni na intervalu (0,1) (v Pythonu generované pomoci random()
z knihovny random, resp. pomoci generator.random() z knihovny numpy.random, jak je shr-
nuto v sekci 2.2.6).

2. Vijbér ze souc¢tu dvou rovnomérnijch rozdéleni na intervalu (0,1). Hustota pravdépodobnosti
vysledného rozdélent je dana konvoluci (57). Vypocitejte analyticky pomoci tohoto vzorce, jak
bude hustota pravdépodobnosti vypadat, a porovnejte se ziskanym histogramem.

3. Vybér ze souctu m rovnomérngch rozdéleni na intervalu (0, 1). Presvédcte se, Ze jiz pro celkem
malé m plati centrdlni limitni véta (59) a vysledné rozdéleni se blizi normdlnimu rozdéleni
N(p,0). Jakd bude stredni hodnota p a rozptyl o tohoto rozdéleni?

Pro pékné grafy volte alesporin = 10000 (pocet prvki vgbéru) a N = 100 (pocet intervali histogramu,).

Ukol 7.4: Na zdikladé centrdlng limitni véty (60) vytvorte jednoduchy generdtor cisel s normdlnim
Gaussovskym rozdélenim N(0,1). Jaké je optimdlni hodnota m, abychom ziskali dostatecné presnou
aproximaci normalniho rozdélent, a pritom pouZzili co nejméné algebraickijch operaci?

Ukol 7.5: Nakreslete histogram pro rozdéleni hodnot v jednotlivijch intervalech histogrami z tlohy
7.8. Jaké ocekdvate statistické rozdéleni v tomto pripadé?

Ukol 7.6: Na zdikladé zndmé hustoty pravdépodobnosti (64) vytvorte generdator cisel s Gaussovskym
normalnim rozdélenim. Porovnejte jeho rychlost s generdtorem zaloZenym na centrdlni limitni véte,
ktery jste naprogramovali v iloze 7.4 a s generdtorem z nékteré z knihoven.33

Ukol 7.7: Vytvorte generdtor ¢isel z rozdéleni daném distribucni funkei

F(z) = % (1 + %arctan m) . (77)

Jak vypadd analyticky hustota pravdépodobnosti? Nakreslete histogram a porovnejte.

32Knihovna matplotlib obsahuje funkce na piimé vykresleni sloupcového histogramu, naptiklad hist.
33Porovnani muZete provést tak, Ze nagenergujete vétsi mnozstvi &isel riznymi metodami, napiiklad n = 10°, a
zméfite dobu vypoctu.
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